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1 0000000
20000 Z:Z($,y)DDDDDDDDDD
Zpy +a(x,y) Zy +b(x,y)Zy + c(z,y)Z =0

ooooooooooooo. (1)o

0

—(Zy+aZ)+b(Zy+aZ) - (ay +ab—c)Z = 0.

ox

googg
h:=a; +ab—c

goo.



000 A=000000.0000 (1)0oOoooooo

0
%(Zy +aZ)+b(Zy+aZ)=0

goooooo. ogd
s::/b(a:,y) dz, S:=e€’(Z,+a2)

gooo

oS
— =(%)(Zy+aZ)+e*(Zy,+aZ),

Ox )

=e°b(Zy +aZ) + e’ (Zyy + asZ + aZy)
e’b(Zy +aZ)+ e’ (—aZy, —bZ, — cZ + ayZ + aZy)
e’b(Zy +aZ) + e {-bZ, + (a, — ) Z}
=e°b(Zy +aZ) + e’ {-bZ,+ (—ab)Z}
=e°b(Zy +aZ)—e’b(Zy+aZ)=0

— — —

00
S(x,y) = F(y)

goooooooooo. bobon

goag.



goo
t::/a(x,y) de, T:=¢€'Z

oogo 5
T
i =ae'Z +e'Z, = e F(y)
oo
Twy) = [ ¢ F(o) dy + Go)
ogod. ogo

ZGg) =t | [ 2R dy+ o)

ggoboobooooooog.



00 F(y),G(z) 00000 Z(xo,y), Z(z,y) 00000000000,

F) = S(o9) = (2, +a2) = (2, + 5. 2)| (2.0),

Flyy0D x0000000000000 z=2,000000000000
g

mszmw—/é*mw@

00 Gx)DODODOD y=y OODOOOOO.
Ooooo0b000 k=by,+ab—-—c=0000000000000.



00 1.1 0000000
Zoy +a(x,y) Zy +b(x,y) Zy + c(x,y) Z + l(z,y) = 0

0000 h=ay+ab—-c=00000k=b,+ab—-—c=0000000000000
ggoooooa.

hkDO (1) 00000000 (Laplace invariants) 0 0 0.



2 0D0OOOooo

00000000 “O000000bO000O0o0”booobooog.

Zl = Zy +CLZ

0Doo000. (1)00
(Zl):c+bZl—hZ:O,

(Z1)zy +b(Z1)y + by 2y — (hZ), =0
ooo. 000

h b
al ::a—f, b1 :=0b, 1 ::aZH—h(—) —h
Yy

o0o00dbO0 Z, 0000bOo0obocOoooboooo.

(Z1)ay + a1(Z1)z + b1(Z1)y + c1(Z1) =0

;0 ()oOoOooOOoOU0OOoUO0OOoUOO0OODO0ODOOO (p)ODDODODOUO.

Z/— 7 1=/Z,+bZ000000.

god



oo zZ07Z0 10000000,Z4,0 —-1000000000OO.

00 2.1 Zy=£Ly(Z), Z_,=L_(Z)000000000
(L—oLy)(Z)=hZ, (LyoL_)(Z)=kZ
ooooo.

goooobbbbbboooooooooouoooooon.



3 00OO0O0oooooooo

0000 (Darboux) DOODO0OOOO0OOOOOODOODOODOOODOODOO.
gobboodbobbuoooobbuoooobbboooon
30000000000 R 00000000

(u1,u) 00000000000 DO0OOOOO Z(u,uz)0ODO. ODDOODOODOO
n0O00. 000000=Z0 2000 Z,,, 0000000000000O0O0ODOO:

2

0Z
= E k2= 4 by
— 1) aUk + Jn (7)

0*z
6ui8uj

000000 ) 00000, 000000 R(ODODODODODODOOD
I = Y7  hjduydy; 0020000000, 00000 T, =Tk 00
0o.



00000000000000000000000000D00000O (v)oooooo
gogooooag.

OO0 Z0O0O0O0OO {F%}DDDDDDDDDfDDDDDDDDDDDDD:

2

aZZ k 0Z k k
Ouidu; Zpija_uk +hi&, Ty =15 (8)
k=1

00000000000 R} 00000000OOO0D000.

1. (2+1)00000000000R3000000000000000000000
oooooo;

2. 00000000 A*0000000000000000000000, Tzitzeica
oooo.



00 R3ODODOR0000000DDODDOOOOOOD A®DODODODODODODOOOO0
O he=000000000 (u1,ue) 000000 (ug,uz) 0000 (conjugate nets)
ooo.

ggoboboooobbbooouob,bbbuooon

Zpe —T19Z —T3,Z,2=0

000000 (1) 0Do0ooU0o0o0ooooooDOoUoUDUOoDOOO:

Z\=2Z—-ZpTy, Z_1=2Z—Z, /T3,



0 3.1 (00D0)R*OO0O0OO
Z(x,y) = (f(x)cosy, f(z)siny, g(x)), f>0, f'(z)*+¢'(x)* =1

0000 (00000 z00000000000). 00000



000000 L,020000000000000:
[=da? + f(z)’dy*, = (fg" —f'g")dz® + fg'dy>.
00 (z,y) 0000000, (u',u?) = (z,y) 0000
F%z =0, F?z = (log f)".
00000000 ZOoOOoOOOoO.

Z.y, — (log f)'Z,=0.

b 3.2 000000000000.



ogg
0
hz—%f‘bﬁ-ﬁszzzo,
, 90

0
k=——T{,+ Tl =——
12 T 112195 9y 0z

5 (1og f () = 0

goboooob0oOob0ooOO0oo0bOO0bDO0oO0U00bO0. boboboob Z2,000000
goooo.

Z,1 :Zm— fTZ: (anag/_fg/)

o000 zZz,00000D0O0OOO.



033000 (z,y) DDODOOUDOOOO:

e (zy —1) e (2?2 — 2xy + 2) cos )
) Y

y? ’ y3

Z(ﬂﬁ»?/)z(
oooo.

ub 34 000000000DODO.



goo
Oo0000 A=1000.Z0000000 2,0

g e (xy — 2) e (2?y? — 4wy +6) xcosy +siny
1 — ./]jyg ) xy4 ) T

ggoooo.

o0 3.5 000000boboogg.
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gdododoooooooood.
R 000000000000 P*O000 000000 (real projective n-space)
ooo.

x,y cR"TIOO00D00 2 PPO0ODODO & y=a\ \A€R

00 Pr0O0D00 (R*1\{0})/R* 000000000 7:R*™\{0} - P00 z0
00 00000 z=7(x) 00000000000000O. z€P*"000 x=mn(x)
000 000000,0000000 23:22:--:2,1 0200000 (D0OO0OO
0 O homogeneous coordinates) 000 [x]| =[z1 :xe: -2,y | 000 (00000
000000ooooooooon).



Ooo00oobooboobooob n=10000000.

U, =

7L = {(w1,02) € R2\ {0} | 21 £0 ),
{

o = {(z1,22) € R\ {0} | 22 #0 }

ooo. A
Pl =U,0U,, U;=n(Uy)

aoao. U1933:[£L‘1,£L’2], $17é0|:||:]|:] [371,332]:[1:.’172/1'1]DDDDD U1 oo o«
07000000 zo/z; 000000.
00020 (U;0000)00000 (inhomogeneous coordinate) D00 . OO

RSz [1:2] €Uy,

Uis[p:ql—q/peR

OD0OR'cPlOOOOOOOOO (U,0000000).R'cP'OPOOO0OO0
0000 (affine chart) 00O .



S Uutuobubuoobobooobooun

gooooooooooobobbon

dN
—— =aN(1 - AN
3 = oV( )
00000000000000000000000.

N(t+8) — N(t)
5

— aN(t)(1 — AN(t + h)).

gogo,ddooooooboboooobbotbooooooobboboboouooooog
gooboooooon.



ogoooooo N:g/fDDD.DDDDDDDDDDDDDDD
9f —gf = ag(f = g)
godoo. oooooooodgoo
F(&) = F@R(), g(t) = g(t)h(1)

goo.

OO0 5.1 00000ODO0O0ODOODO.



0000000000000000000000. 0000 NO
N:R—-R'cP!

00000. 000 N@¢)=[1:N@t)|ooooo.

000
[L:N@)] =[1:9®)/fO)] = [f(): 9(B)]

goooobbbbbboooooooooouooooooobobooong.
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goooobbobbogoood

ggooboboogobooboooobobbooo. bgogoooao

g0t gt
fon - N0
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gf — g9f = ag(f — \g)

(9—ag)f =g(f —arg)
Ooo0o00oo0

g(t) —ag(t) = B(t)g(t)

f(t) —arg(t) = B() f(t)

000000 () 0D0000. 000 f0Og¢g0O0000 B(#)=0000000000.

OO0 5.200000



9f —gf = ag(f — Ag)
Ooo00000O0O0ooooo.

%Kﬂﬁ+®—gﬁbﬂ®—gﬁﬂﬂﬁ+®—f@D}=aﬂﬂU@%<WG»

0ooo
gt +0)f(t) = g()f(t + 6) = dag(t)(f(t) — Ag(?))-

00000 (0DO0oDo0ooooooooog.



no0DO00000000000.
gt +0)f(t) —g()f(t +6) = da{g(t) f (L + 6) — Ag(t)g(t + 6)}.
oooo

N(t+8) — N(t)
5

— a{N(t) — AN(#)N(t +8)}



6 DO0DOoOogdn

30000000000000 2:M—-P3000000000O0O0O z20000.

00 MOOOODOOO (,y)000 2: M —P3O00000O000O0O0OOODOO0

000000 z000
ZoyNZe N2y N2 =0

0000000000 (0000000000000 0000000000oO0oO0).

ggopoog
Zoy +a(x,y)2s + b(z,y)2y + c(x,y)2 =0 (9)

oooog a,b,c00000D0O0ODOCOO



00000 z= wO0000O (9)0

Wyy + (a4 (log\)y)wy + (b+ (log N)z)w,
+{c+a+ (logA)y + b+ (logA), + A\gy/A}w =0

gooo.
000 AND (99000000 (scalar solution)0 0000

Azy +a(z,y) Ay + b(z, y) Ay + c(z,y)A =0

ooo i
Wey + aw, + bwy =0

gooooo.ood

(9),(10)0000 (1) DDODODDOOD. 000 z2,wO0OOD0O0O0O0O0OOOOOODOO.



00 6.1 z, wOOODOODOODOOOOOO A, k, K, ¥OOOO h="~, k=FkK O
oo.

00 6.2000000 z2==x(u), y=y(v) 00000000000000000000O
0000 A k00000

hdzdy = hdudv, kdzdy = kdudo.
gooono.

00 MOODODDODODODOOOO0O0000 A% =hdedy, k¥ =kdady 00000000
0000DD0OD0DO0. 000 A, k* 0 200000000000 (DOODDOODOOOO
ooooooooo).

0000000 A%, k%, 000000 A AkO0DO0O0DO0O0ODOODOO0O0OO0O0O0
0o



002100000000 2—~24,000000000000000. 000000
O (@ooo).

o0 6.3 000bbObObObObbObObObObobObobbObObObbobobbbbObObbObODbODbbO

Ooo0. 0000
[211] = [w1].

gd

Li(z) =(Aw)y + daw = \yw +  \w, + \(a — %)w = MNw, + aw)

ooao [Zl] = [’U)l] [ |



0000000000000000000000000. 002100 PP0O0O0O0OO

gooooooooo:
(zl)_lzz, (2_1)122.

0000000000000000 PPOOOODOOOD.

c— Z_ <_”'<_Z72<_z71<_Z_>Z1_>Z2_>"'_)Zi_)"'

1

0000 {%}0000000 (Laplace sequence) 000 .



oooooooooooo {m), (k0000000000 DOODOO0OOO0OOO0
000000 (00,00000000000000000)0

00 6.4

02 log h;
oxdy ’

0%log h;

h; hi—1 = 2h; — A
1t ! 0xdy

ki1 + ki—1 = 2k; —

000 hg=h,kg=k00000.000 hy=€"0000 (2)0D00000000OO
O00o0o0oUooo 2DTL(A0DO0COOOUOOD)

0
0xdy

r; = et — 2"t 4 et

O000o0o0o0ooooo0. 000 »00000000000000000D000. A, O
ODTLOODO.



7 2DTLOO0OO

doobooobobbuoooobobuooooboboooooo.

00000 n00000,000000¢:000 zi4n=»,00000,000000
ggooooooon.

gobobogoobobboooobboooobboboooboboboooobbooon
gogobobboooobbboouobbboooon.



071(001)00 =100 hy =h, h =k000. 00 Ah=k00000O
(logh)ey, = 00000000 h(z,y) =u(z)w(y) D0DO00. 00000000000
0hA=k=1000.000000000000 (¢,y) OODOODOODOODOOOOOO
00 (Klein-Gordon equation) z,,, =2 000.



0 7.2(002) hg=h, ks =k 00O

2 2
0°logh 2h_2k:£9kgk

2k = 2h = Oxdy ' Oxdy

O00. 000 {log(hk)},, =000000000000000000 Ak=1000.
000000000000 (r,y) DOD0O R=e 0000000000

0w

0xdy

= 4sinhw
00000 (Sinh-Gordon equation 0000 0).

OO0 73 0000000000000O0OO R{’DDDDDDDDDDDDD (0ooOO 2
000000000)0000000000000000. D00000o0Do0O0o0o0000
ggoboboooobooooon.



0 7.4 (003) 0030000, (logh)ey=h—1/20000000. 000000
000000000 (Tzitzeica equation) 00 AP 000000000000 00000
0000000000000000000000000.



O 75((00e6) 0000,

1
(logk)gy = hk + —

1
(log h) gy = hk + k’

E?
000000000000000000000000000000Demuolin equation)
0000000. 00000000 PP ooooooooo.



OO0 76 0O0D0O0O0O0OO0OO

0% log h;
020z

0000000000000 0oO00Do00o00Uo0UO. Dooooooo 3/9, 3/10
gogoboboooobbobooog.

hivr + hi—1 = 2h; — z=r+V-ly



g oo

000000000000 000000000z: M — P3
Zyy + aZy + bZy +cz2 =0

gogoboboog. bgogobobboooobbbooobobooooobobo.

(12)



000 (12) 0 2,y O “24,24,2 0000000000700000000000000
ggoooboooon.

00 = 2(n1,me) : Z> — PPOO0ODO0ODOODOO0DOODOOO (quadrilateral

z
lattice) 0 O O.
TiT5z € <Z,T12,TQZ>

000 7;0:000000000:

Tiz(ni,n2) = z(n1 + 1,n2), Thz(ni,ng) = z(n1,ne + 1),

(z2,Thz,Toz) O z, Thz, T, OOOO0OOOODO.



gobobooobobboooonbbouooon.

00 z=z2(n1,ns) : Z? — R3 O discrete Laplace equation
AlAQZ = (T1A12)A12 + (T2A21)A22
000000 quadrilateral lattice 0000000 A;:=T;—10:000000000

000T;2 000000 T34, 0000000000000000C00O00O000O0O0OO0
goobobboooobbbooobobboooooo.



gobobooooboboooobbbooooboo

1 1
=z — _Z =z 1. .
Liz:=2 . Az, L_z:=z " Agz

OO0 81 00000000DbOO0O:

Liyol_ =L_of,=0000.

00000000000 A;000000000:

 An
LA = Ty Ayt (ThA12 +1) — 1,
1 (ThL4(Ar2)
Ay =T [ =220 (A 1)) —1.
LA 2 < L. (A1) (A1 +1)

DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD{zl}

2= £l+z, zh=rbz 1=0,1,2,---

000000000 (discrete Laplace sequence) 0 0 O .



oo 8200000000000 {A%}DDDDDDDDDD (discrete coupled
Volterra equations) 0 0 0O O

NpAh  ThAj, - AT

A, (1AL, + 1A + 1)

AAL, DA, - Ay

Al, (To ALy + 1)(Al2;1 + 1).




0000000000, R¥00 colinear 0 40 ¢1,q2,¢3,q4 000

Q(q1,92,93,q4) = (M) : (u)

g3 — q2 qs — q2

000000 Q = Q(q1,q2,¢3,q4) 000 (cross ratio) 1000000 PPOOOO0O
PSL(2,R) 000000000QO “00070

43 —q1 44 — Q2
g3 —q2 44— q1

Q(Q17(I2,Q37Q4) =

ggooboooooo.



gobobodoobbbuoooobbuooobobbood

Ki2:=Q(z,L4(2), T2, T L4 (2)),
Koy = Q(2,L_(2),Toz, ThL_(2)).

000 K=K, 00000.00 20000000 K, =K,(n,n) 0000 K, O
D0oO00oO00oO0oO0ooon.

T K1 +1 e K 1+1\  (MTZK)K
K +1 K, +1

(T KG)(To Ky

goboboogoboboobbboobbboooobboooboooooboooobn.
00000D0D0o0oDOoogn T-system OO0



